

征兵季:浙江40万青年报名应征

大学生比例将超一半

本报记者 王志浩 摄 通讯员 罗正然

昨天是“八一”建军节,也是浙江省2016年征兵报名应征青年进行体检的首日。昨天起,全省90多个征兵体检站同步展开征兵体检工作。

今年征兵工作安排为:7月底前为征兵准备阶段,主要组织报

名、初检初审和部署工作;8月至9月为征兵实施阶段,主要组织体格检查、政治考核、走访调查、审批定兵、发放服装、新兵输送等工作。

记者从省征兵办获悉,全省已有40多万适龄青年报名应征,共有9万人将上站体检。根据安排,今年全省大学生征集比例不低于55%。



情定“八一”

通讯员 李青青 苏巧将

8月1日,温州公安边防支队在温州市苍南县农业观光园举行集体婚礼,10对新人在亲人和战友的祝福声中,携手步入神圣的婚姻殿堂,以特殊的方式欢庆建军89周年。

杭州表彰20名“优秀军转民警”

通讯员 徐佳 傅宏波 本报记者 陈洋根

本报讯 昨天是“八一”建军节,杭州市公安局召开优秀军转民警表彰会,表彰20名杭州市公安机关“优秀军转民警”,他们是杭州市公安局优秀军转民警的典型代表。

他们中有甘于平凡、敬业奉献的萧山区公安分局新塘派出所民警郭建乐,转业参加公安工作11年,默默从事社区服务管理工作,2012年患淋巴癌后,还带病坚持工作,基础排查、矛盾化解等工作扎实有力,受到辖区居民一致好评。

有永葆本色、再建新功的拱墅区分局巡特警大队民警周凤贵,2008年参加公安工作,始终冲锋在执行重大任务、抓捕犯罪嫌疑人的第一线,作为峰会安保的培训教官,先后6次赴北京、沈阳等地,培训防爆安检警力1500余人次。

有不畏艰难、勇挑重担的杭州市看守所民警钱锦标,11年公安监管工作从未出现差池,特别是面对“涉艾”人

员的管理难题,他主动请缨,承担起160余名艾滋病在押人员的管理重任,其中有的还是发病期艾滋病患者,确保了“涉艾”监所的整体平稳和羁押安全。

据了解,目前杭州全市共有在职军转民警1577名,占总数的12.9%,他们脱下戎装、穿上警服,奋战在公安工作各条战线。杭州市公安机关对本次获评的“优秀军转民警”予以高规格奖励,不仅颁发奖杯、证书和慰问金,峰会结束后还将组织他们赴外地疗休养。

杭州市委常委、公安局长叶寒冰表示,在距峰会召开仅剩34天的时候,在全市公安机关全力备战G20峰会安保的关键时刻,杭州市公安机关专门召开优秀军转民警表彰会,就是要通过表彰军转先进典型,激励广大民警特别是军转民警以先进为榜样,昂扬斗志、多作贡献;就是要弘扬军队优良传统,按照“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的要求,着力打造“四铁警队”;就是要立足峰会安保这个当前最大实际,拿出军人的气概和作风,以“凤凰涅槃、浴火重生”的勇气和“破釜沉舟、背水一战”的决心,坚决打赢这场大仗硬仗。

新《浙江省安全生产条例》实施

本报记者 许梅

本报讯 昨天,省人大常委会法工委、省人大常委会财经委、省法制办、省安监局联合召开《浙江省安全生产条例》新闻发布会,就新修订的《浙江省安全生产条例》作重点发布。

矿山、金属冶炼、建筑施工以及危险物品的生产、经营、存储等单位,安全生产责任重大。对这些重点单位如何保障安全生产实施,条例按照从业人员数量,对其在安全管理机构设置以及专职安全生产管理人员

的配备方面,分别作了量化的详细规定。比如规定,从业人员不足50人的,应配备专职安全生产管理人员;从业人员50人以上的,就要设置安全生产管理机构,其中50人以上不足百人的要配备两名以上专职安全生产管理人员,百人以上不足三百人的,应配备专职安全生产管理人员三名以上;三百人以上的则要按不低于从业人员的百分之一配备。

吸取天津港“8·12”特大火灾事故的经验教训,条例还创设性地增加了利用现代信息技术加强危险化学品监管工作的内容,规定省安监部门应会同公安、交通运输、港口等部门建立危险化学品安全管理信息系统,对危险化学品生产、经营、运输、储存、使用、处置等进行全过程信息化管理。生产经营单位应及时将危险化学品信息录入危险化学品安全管理信息系统,并保证信息的真实、准确、完整。录入的危险化学品信息应当对各有关部门、专业应急救援队伍公开,实现信息共享。

新的《浙江省安全生产条例》从今年8月1日起施行。

杭州交通违法有奖举报升级 举报成功者可即时收到奖金

本报记者 张倩 通讯员 谢晓颖

本报讯 今年3月,杭州交警推出了重点交通违法行为及线索举报奖励机制,鼓励群众通过“警察叔叔”APP和“交通拍客”APP平台,参与城市道路交通安全管理。昨天,这一有奖举报机制再次升级,不仅举报平台更多,市民获得举报奖金的时间也大大缩短。

据不完全统计,截至7月底,杭州市民通过“警察叔叔”APP上传的有奖举报违法行为累计已达2429起,受理查处2188起(占提交数的90.1%)。通过“交通拍客”APP上传的有奖举报违法行为累计已达3552起,受理查处1080起(占提交数的30.4%)。

为了让更多的交通参与者更为便捷地参与到城市交通管理中来,近日,杭州交警在支付宝城市服务的车主服务中上线推出了“交通违法有奖举报”功能,该功能不仅拓宽了群众举报渠道,更借助支付宝实名制优势及奖金便捷灵活发放的特点,真正实现违法举报及奖金发放的一键操作。也就是说,今后市民举报的违法行为被公安交警部门采用的,可实时获得举报奖金。

据了解,支付宝城市服务中的“交通违法有奖举报”现已成功开通运行,并与“警察叔叔”“交通拍客”实现了信息互通。8月1日起,市民可通过上述三个平台,上传交通违法举报材料,并实时订阅举报审核及奖金发放进度,杭州交警将以支付宝转账形式第一时间将奖励汇入举报者账户。

设法官工作室 服务部队官兵

本报记者 高贝

本报讯 “八一”前夕,台州路桥法院驻路桥某部队法官工作室正式挂牌设立。该院将通过专人联系、不定期走访等形式,加强与部队的联系沟通,主动了解部队官兵存在的法律问题,并提供方便快捷的法律服务。

近年来,路桥法院通过组建“维护国防利益巡回法庭”、开展“送法进军营”活动、举行“公众开放日”活动等方式,有效维护了国防利益和军人军属合法权益,实现了法院与部队在法律、文化等多方面的交流合作。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟



反对邪教 共建平安